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 כל הזכויות שמורות

 © ללשכת רואי חשבון בישראל 
 
 

 

 זה, או קטעים ממנו בשום צורה ובשום אמצעי מבחן אין להעתיק, לצלם או לשכפל 
 אלקטרוני, אופטי, או מכני, לכל מטרה שהיא. 

 זה כל שימוש מסחרי, לרבות צילום והקלטה   מבחן אין לעשות ב
 מלשכת רואי חשבון בישראל ללא אישור בכתב 
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 :3  - 1נתונים לשאלות 
 

אנה הינה בעלת חנות ממתקים במרכז תל אביב. מחיר הממתקים מחושב לפי מחיר לקילו. להלן כמה  
 מחירים של ממתקים מהחנות:

 ₪.  5.90- גרם ב 100 -נחשי גומי   •

 ₪.  10.90-גרם ב 100 -כדורי שוקולד בתפזורת   •

 ₪.  6.90-גרם ב  100  -סוכריות גומי דובדבן  •

 הבאים: פרסמה החנות את המבצעים   1/4/2022-ב

 הנחה.  10%ק"ג נחשי גומי וקבלו  1קנו מעל  •

 הנחה. 15%ק"ג כדורי שוקולד בתפזורת וקבלו  1קנו מעל  •

 הנחה.  20%ק"ג סוכריות גומי דובדבן וקבלו  1קנו מעל  •

 
גרם כדורי שוקולד. כמה שילם בעבור הקנייה?    500-קילו של נחשי גומי ו   1.2באפריל    1- דני קנה ב .1

 הקרוב( )יש לעגל לשקל  
 ₪.  125 .א
 ₪.  118 .ב
 ₪.  110 .ג
 ₪.  117 .ד

 

גרם סוכריות גומי דובדבן. כמה    250-קילו כדורי שוקולד בתפזורת ו 1.35באפריל    1-שני קנתה ב .2
 שילמה בעבור הקנייה? )יש לעגל לשקל הקרוב(

 ₪.  142 .א
 ₪.  164 .ב
 ₪.  139 .ג
 ₪.  150 .ד

 

גומי. כמה שילמה בעבור  קילו נחשי    1.6-קילו סוכריות גומי דובדבן ו  1.5באפריל    1-בר קנתה ב .3
 הקנייה? )יש לעגל לשקל הקרוב(

 ₪.  198 .א
 ₪.  169 .ב
 ₪.  168 .ג
 ₪.  177 .ד

 
 : 10  - 4נתונים לשאלות 

 
 להלן כרטיס חשבון מכונות גלידה )עלות(, כפי שמופיע בספרי חברת "מולדה": 

 יתרה זכות חובה פרטים תאריך 
 12,500   יתרת פתיחה  01.01.2022

 30,000  17,500 מכונת גלידה בייגלה רכישת  01.04.2022

 X X  מכירת מכונת גלידה וניל  01.06.2022
 

 נתונים נוספים: 
o   12,500בסך של   1.10.2020-, נקנתה ב2022מכונת גלידה וניל, הכלולה ביתרת הפתיחה לשנת  .₪ 
o 7,150נמכרה מכונת גלידה וניל תמורת   1.06.2022-ב  .₪ 
o   ואורך החיים של המכונה הוארך    2,100בסך    1.12.2022מכונת גלידה בייגלה שופצה ביום ,₪

 בחצי שנה בעקבותיו. 
o  15%המכונות מופחתות לפי שיטת הקו הישר בשיעור שנתי של . 

 
 ? 1.06.2022-מהו הרווח/ הפסד ההון ממכירת מכונת גלידה וניל ביום  .4

 ₪. 2,537הפסד הון בסך   .א
 ₪. 5,350הפסד הון בסך   .ב
 ₪. 2,225הפסד הון בסך   .ג
 ₪.  7,150רווח הון   בסך  .ד
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  -? )מיום רכישתה ועד יום מכירתה01.06.2022מהו הפחת הנצבר של מכונת גלידה וניל נכון ליום   .5
 יש לעגל לשקל הקרוב( 

 ₪.  3,750 .א
 ₪.  3,281 .ב
 ₪.  2,969 .ג
 ₪.  3,125 .ד

 
בגין מכירת    01.06.2022)עלות( ביום  מהו הסכום שירשם בזכות בכרטיס חשבון מכונות גלידה   .6

 בכרטיס(  X- מכונת גלידה וניל? )המספר שמסומן ב
 ₪  12,500 .א
 ₪.  9,375 .ב
 ₪.  8,750 .ג
 ₪.  9,219 .ד

 
 ? 01.12.2022מהו אורך החיים החדש של מכונת גלידה בייגלה נכון ליום  .7

 חודשים.  78 .א
 חודשים.  72 .ב
 חודשים.  80 .ג
 חודשים.  71 .ד

 
בגין מכונה גלידה בייגלה? )יש לעגל לשקל    2022הוצאות פחת לשנת  מהי פקודת היומן לרישום   .8

 הקרוב( 
  .א

 סכום זכות  סכום חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח
  1,750  הוצאות פחת 

מכונות גלידה   
 )עלות( 

 1,750 

 
  .ב

 סכום זכות  סכום חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח
  1,750  הוצאות פחת 

פחת נצבר מכונות   
 גלידה 

 1,750 

 
  .ג

 סכום זכות  סכום חובה  ן זכות -ח חובה ן -ח
  1,979  הוצאות פחת 

פחת נצבר מכונות   
 גלידה 

 1,979 

 
  .ד

 סכום זכות  סכום חובה  ן זכות -ח ן חובה -ח
  1,979  הוצאות פחת 

מכונות גלידה   
 )עלות( 

 1,979 

 
 בייגלה? בגין מכונת גלידה וניל ומכונת גלידה  2022מהן סה"כ הוצאות הפחת בשנת  .9

 ₪.  2,760 .א
 ₪.  2,531 .ב
 ₪.  4,500 .ג
 ₪.  1,010 .ד

 
 ? 31.12.22-מהי יתרת חשבון מכונות גלידה עלות מופחתת נכון ל .10

 ₪.  27,225 .א
 ₪.  25,125 .ב
 ₪.  15,531 .ג
 ₪.  17,621 .ד
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 איזו פקודה מבין פקודות היומן הבאות תשפיע על הרווח הנקי?  .11
 שקים לפרעון.  - הוצאות לשלם, זכות  -חובה .א
 הכנסות לקבל.  -לקוחות, זכות  -חובה .ב
 חובות אבודים.  -הלח"מ, זכות   -חובה .ג
 ספקים.  -הוצאות מראש, זכות   -חובה .ד

 
 סעיף עלות החומרים שנצרכו בתהליך הייצור ברווח והפסד יחושב כך: .12

 מלאי חומרים בתחילת השנה, בתוספת קניות ובניכוי מלאי חומרים בסוף השנה.  .א
 בתוספת קניות ובניכוי מלאי חומרים בתחילת השנה. מלאי חומרים בסוף השנה,  .ב
 מלאי חומרים בסוף השנה, בניכוי קניות ובניכוי מלאי חומרים בתחילת השנה.  .ג
 מלאי חומרים בתחילת השנה, בניכוי קניות ובתוספת מלאי חומרים בסוף השנה.  .ד

 
 
 
 
 

 : 16 -  13נתונים לשאלות 
 

להלן פרטים נוספים בגין   .₪ 85,000הלוואה בסך  .01.05.2022חברת "אבי זוהרים" לקחה הלוואה ביום 
 ההלוואה: 

 

 . 5% - ריבית שנתית בשיעור •

 . 01.06.2022תשלומי קרן שווים, בצירוף הריבית שנצברה החל מיום  5-ההלוואה תיפרע ב •
 
 
 

 ? )יש לעגל לשקל הקרוב(01.06.2022- מהו סכום הריבית שתוחזר בתשלום הקרן הראשון ב .13
 ₪.  850 .א
 ₪.  4,250 .ב
 ₪.  354 .ג
 ₪.  1,164 .ד

 
 
 

? )יש לעגל לשקל 01.06.2022-מהו סכום הקרן והריבית שיוחזרו בתשלום הקרן הראשון ב .14
 הקרוב( 

 ₪.  17,354 .א
 ₪.  17,850 .ב
 ₪.  18,164 .ג
 ₪.  21,250 .ד

 
 
 

 מהו סך כל הריבית בגין ההלוואה? )יש לעגל לשקל הקרוב( .15
 ₪.  4,250 .א
 ₪.  1,063 .ב
 ₪.  1,771 .ג
 ₪.  2,125 .ד

 
 
 

 ? )יש לעגל לשקל הקרוב( 01.07.2022-סכום הקרן והריבית שיוחזרו בתשלום הקרן השני ב מהו  .16
 ₪.  17,000 .א
 ₪.  17,354 .ב
 ₪.  17,212 .ג
 ₪.  17,283 .ד
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 : 20 -  17נתונים לשאלות 
 

 : 31.12.2022להלן יתרות נבחרות מתוך מאזן הבוחן של חברת "יוניקורן" ליום 
 

 נתונים נוספים יתרה שם החשבון

, טרם  2022דצמבר  - חשבון בגין חודשים נובמבר 12,350 הוצאות חשמל 
 נרשם ושולם.  

 יש להניח שההוצאה מתחלקת שווה על פני השנה. 

  561,900 מכירות 

 כולל מע"מ, טרם נרשמה.  7,605. מכירה בסך 1 112,345 לקוח "טוי" 

שניתנה בגין המכירה הנ"ל,   6.5%הנחה בשיעור  .2
 טרם נרשמה. 

₪ לא כולל מע"מ שהוכר   6,000אבוד בסך  . חוב3
 על ידי מע"מ טרם נרשם. 

מיתרת לקוחות   5%יש להתאים את היתרה לפי   3,020 01.01.22הלח"מ י.פ. 
 . 31.12.2022מעודכנת ליום 

 
 
 

מה סכום ההנחה שניתנה ללקוח "טוי" ואיך נרשמה בכרטיס הנחות שניתנו ללקוחות בספרים   .17
 "יוניקורן"? )יש לעגל לשקל הקרוב( של 

 ₪.  494חובה   .א
 ₪. 494זכות  .ב
 ₪.  423חובה   .ג
 ₪. 423זכות  .ד

 
 
 
 

 ? )יש לעגל לשקל הקרוב( 31.12.2022מהי יתרת הלקוח "טוי" המתוקנת נכון ליום  .18
 ₪. 112,436 .א
 ₪. 112,930 .ב
 ₪. 113,456 .ג
 ₪. 113,950 .ד

 
 
 
 

 לשקל הקרוב( ? )יש לעגל 31.12.2022מהי יתרת ההלח"מ נכון ליום  .19
 ₪.  5,622 .א
 ₪.  5,646 .ב
 ₪.  5,673 .ג
 ₪.  5,697 .ד

 
 
 
 

 מהו סך התיקון לחשבון הוצאות חשמל ומול איזה סעיף ירשם התיקון?  .20
 הוצאות לשלם.  -הוצאות חשמל, בזכות- ₪, בחובה 2,890 .א
 הוצאות מראש.  -הוצאות חשמל, בזכות  -₪, בחובה 2,890 .ב
 ם.הוצאות לשל  -הוצאות חשמל, בזכות  -₪, בחובה 2,470 .ג
 הוצאות מראש.  -הוצאות חשמל, בזכות  -₪, בחובה 2,470 .ד
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 : 26 -  21נתונים לשאלות 
 

 : 31.12.2022להלן יתרות נבחרות בחברת "טדימן", העוסק בייצור צעצועים לילדים, ליום  
 נתונים נוספים יתרה בש"ח  שם החשבון

  475,600 קניות ח"ג 
  44,455 קניות חומרי עזר 
  23,450 ושיווק הוצאות פרסום  

  173,500 פחת מכונות 
 שייך לייצור  85% 26,700 הוצאות חשמל 

 שייך לייצור  85% 28,000 ארנונה 
 עובדים בייצור  80% 376,700 שכר עובדים 
  20,560 קבלני משנה 

 לייצור.  85%. 2%  -שיעור פחת 1,128,000 ללא קרקע    -מבנה
  50,000 1.1.22מלאי ח"ג 
  48,000 31.12.22 מלאי ח"ג

  0 1.1.22מלאי חומרי עזר 
  10,000 31.12.22מלאי חומרי עזר 

  28,000 1.1.22מלאי תוצרת בעיבוד 
מלאי תוצרת בעיבוד  

31.12.22 
33,000  

  48,000 1.1.22מלאי תוצרת גמורה 
מלאי תוצרת גמורה  

31.12.22 
46,000  

 
 ?  2022מהו סה"כ השינוי במלאי בעיבוד ומלאי תוצרת גמורה בשנת  .21

 ₪.  3,000ירידה של  .א
 ₪.  3,000עלייה של  .ב
 ₪.  7,000ירידה של  .ג
 ₪.  7,000עלייה של  .ד

 

 ? 2022מהו סכום הפחת שירשם בעלות המכר בשנת  .22
 ₪. 196,060 .א
 ₪. 173,500 .ב
 ₪. 192,676 .ג
 ₪.  22,560 .ד

 

 ?  2022מהו סה"כ עלות החומרים שנצרכו בשנת   .23
 ₪. 520,050 .א
 ₪. 528,055 .ב
 ₪. 432,055 .ג
 ₪. 512,055 .ד

 

 ?  2022מהו סה"כ עלות הייצור בשנת  .24
 ₪.  1,073,146 .א
 ₪.  1,089,146 .ב
 ₪.  1,172,691 .ג
 ₪.  1,052,586 .ד

 

 ?  2022מהו סה"כ עלות המכירות והעיבוד בשנת  .25
 ₪.  1,092,146 .א
 ₪.  1,070,146 .ב
 ₪.  1,086,146 .ג
 ₪.  1,049,586 .ד

 

₪. מהו סכום הפחת שירשם בגין המבנה בעלות    255,670נתון כי הקרקע של המבנה הינה בסך   .26
 ? 2022המכר בשנת 

 ₪.  23,522 .א
 ₪.  27,673 .ב
 ₪.  22,560 .ג
 ₪.  19,176 .ד
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 : 34 -  27נתונים לשאלות 
 

 :2022בע"מ" לחודש דצמבר  להלן דף בנק של חברת "נסטלי
 בנק "דיסלוט"                                                                                  

 830-115114 מס' חשבון:
 

 מציג לפי:
 31.12.22 – 1.12.22בין התאריכים  

 יתרה בש"ח  זכות חובה אסמכתא  תיאור תאריך ערך  תאריך 
 3,125,500  2,000,000 222 הפקדה לפיקדון  1.12.22 1.12.22

 3,625,500 500,000  123 הפקדת צ'ק  16.12.22 16.12.22
 2,835,945  789,555 354 "משה ובניו"   -העברה 17.12.22 17.12.22
 X 2,010,000  234 פרעון פקדון  30.12.22 30.12.22

 Y Z  467 משה ובניו  -תקבול 1.1.23 1.1.23
 

 : 2022להלן כרטיס ספק "משה ובניו" לחודש דצמבר 
      123456 כרטיס 

      משה ובניו  שם כרטיס 
       

 יתרה זכות חובה פרטים אסמכתא  תאריך ערך  תאריך 
 0   יתרת פתיחה    1.12.22
מכירת תמצית בטעם   5016 2.12.22 2.12.22

 פיסטוק 
 789,555 789,555 - 

בנק   -העברה 354 17.12.22 17.12.22
 "דיסלוט" 

798,555  9,000 

 
 נתונים נוספים: 

 

  Y-מהסחורה שנרכשה. )מסומן ב  10%חברת נסטלי החזירה לספק משה ובניו    29.12.22ביום   •
 בדפי הבנק( 

 החזרת הסחורה לא נרשמה בכרטיס הספק.  •

 הנח כי חברת נסטלי אינה חייבת במע"מ. •
 

 
 בגין הפקדון שהופק?   השנתיתמהו אחוז הריבית   .27

 . 1% .א
 . 0.49% .ב
 . 6% .ג
 . 5% .ד

 
 ? 2022בדפי הבנק לחודש דצמבר  123מה הפקודה שתירשם בספרי חברת נסטלי בגין אסמכתא   .28

  .א
 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן

  500,000  עו"ש בנק דיסלוט 
 500,000  קופת שיקים  

  .ב
 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן

  500,000  קופת שיקים 
 500,000  עו"ש בנק דיסלוט  

  .ג
 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן

  500,000  עו"ש בנק דיסלוט 
 500,000  הכנסות לקבל  

  .ד
 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן

  500,000  הכנסות לקבל 
 500,000  קופת שיקים  
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 ? 354מה הפקודה שתירשם בספרי חברת נסטלי לתיקון רישום העברה בספרים בגין אסמכתא  .29
  .א

 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן
  9,000  עו"ש בנק דיסלוט 

 9,000  משה ובניו  -ספק 
  .ב

 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן
  9,000  משה ובניו  -ספק

 9,000  עו"ש בנק דיסלוט  
  .ג

 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן
  9,000  הוצאות מראש

 9,000  משה ובניו  -ספק 
  .ד

 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן
  9,000  משה ובניו  -ספק

 9,000  הוצאות מראש 
 

בדפי הבנק( )יש לעגל לשקל    X-? )מסומן ב30.12.22מה סכום היתרה בדפי בנק דיסלוט ליום   .30
 הקרוב( 

 ₪.  2,835,945 .א
 ₪.  4,845,945 .ב
 ₪. 825,945 .ג
 ₪.  4,836,945 .ד

 
ביום   .31 הבנק  בדפי  שנרשם  הסחורה  החזרת  בגין  התקבול  סכום  לשקל  1.1.23מהו  לעגל  )יש   ?

 הקרוב( 
 ₪. 0 .א
 ₪.  78,956 .ב
 ₪.  67,483 .ג
 ₪.  79,856 .ד

 
 מה הפקודה שתירשם בכרטיס ספק "משה ובניו" בגין החזר הסחורה לספק?  .32

  .א
 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן

  78,956  ובניו משה   -ספק
 78,956  החזרות לספקים 

  .ב
 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן

  79,856  משה ובניו  -ספק
 79,856  החזרות לספקים 

  .ג
 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן

  78,956  מלאי 
 78,956  החזרות לספקים 

  .ד
 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן

  79,856  מלאי 
 79,856  החזרות לספקים 

 
 בדפי הבנק( )יש לעגל לשקל הקרוב(  Z-? )מסומן ב1.1.23מה סכום היתרה בדפי בנק דיסלוט ליום   .33

 ₪.  2,835,945 .א
 ₪. 746,990 .ב
 ₪.  4,915,901 .ג
 ₪.  4,924,901 .ד
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 ורישום החזרות לספק?  354מה סכום היתרה בכרטיס ספק "משה ובניו" לאחר תיקון אסמכתא   .34
 ₪ בחובה. 78,956 .א
 בחובה. ₪  9,000 .ב
 בחובה.   79,856 .ג
 בזכות.   78,956 .ד

 
 להלן שני משפטים:  .35

 
גולמי". ככל שסכום     - 1משפט  קיים יחס הפוך בין חשבון "החזרות לספקים" לחשבון "רווח 

 ההחזרות לספקים גדול יותר כך הרווח הגולמי נמוך יותר.
 נמוך יותר. ככל שמלאי הסגירה לסוף שנה גדול יותר כך הרווח הגולמי    - 2משפט 

 
 מהי הטענה הנכונה ביותר? 

 נכונים.   2-ו  1משפטים  .א
 נכון.  1משפט  .ב
 נכון.  2משפט  .ג
 שני המשפטים אינם נכונים.  .ד

 
 ? 856מהו טופס  .36

טופס המרכז ומסכם את הנתונים והרכיבים של כל המשכורות שקיבל עובד מהמעסיק  .א
 במהלך שנת מס. 

 לא ולהגיש למעסיק. טופס של רשות המסים שכל העובדים השכירים חייבים למ .ב
ונותני   .ג לספקים  ומנכה  משלם  שעסק  והניכויים  התשלומים  את  שמרכז  שנתי  טופס 

 שירותים. 
ונותני   .ד לספקים  ומנכה  משלם  שעסק  והניכויים  התשלומים  את  שמרכז  חודשי  טופס 

 שירותים. 
 
 

 : 38 -  37נתונים לשאלות 
 

 ₪ הכנסות ממכירת בובות של חדי קרן בחברת "יוניקורן".   300,000נרשמו  1.9.2022ביום 

 לחברת "יוניקורן" אין פטור מניכוי מס במקור.  

 . 30%שיעור ניכוי מס במקור לחברה עומד על 

 
 מהי הפקודה שנרשמה בספרי החברה לצורך רישום המכירה? .37

  .א
 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן

  351,000  לקוחות 
 51,000  מע"מ עסקאות  
 300,000  הכנסות  

  .ב
 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן

  300,000  לקוחות 
  51,000  מע"מ עסקאות 

 351,000  הכנסות  
  .ג

 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן
  351,000  הכנסות 

 51,000  מע"מ עסקאות  
 300,000  לקוחות  

  .ד
 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן

  300,000  הכנסות 
  51,000  מע"מ עסקאות 

 351,000  לקוחות  
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 מהי הפקודה שתירשם בעת התשלום של הלקוח?  .38
  .א

 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן
  245,700  לקוחות 

  105,300  הכנסות מראש 
 351,000  הכנסות  

  .ב
 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן

  245,700  מזומן 
  105,300  ניכוי במקור 

 351,000  לקוחות  
  .ג

 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן
  351,000  מזומן 

 105,300  ניכוי במקור  
 245,700  לקוחות  

  .ד
 זכות  חובה  זכות  -חן חובה  -חן

  351,000  לקוחות 
 105,300  ניכוי במקור  
 245,700  מזומן  
 
 

 
 

 : 40 -  39נתונים לשאלות 

 
את   מנהלת  דצמבר  שחף  בחודש  צבירה.  בסיס  לפי  שחף    2023רישומיה  שירותי    78,000שילמה  על   ₪

 ₪.  345,000הסתכמו לסך של  2023. סך הוצאות הפרסום לשנת 2024פרסום שיתקבלו בינואר 
 
 
 
 
 

 מול איזה סעיף ירשם התשלום על שירותי הפרסום?  .39
 זכאים. .א
 הוצאות לשלם.  .ב
 לקוחות.  .ג
 הוצאות מראש. .ד

 
 
 

 ? 2023לה את ספריה לפי בסיס מזומן, מה סכום הוצאות הפרסום לשנת  במידה ושחף ניה .40
 ₪. 345,000 .א
 ₪. 423,000 .ב
 ₪. 267,000 .ג
 אף תשובה אינה נכונה.  .ד

 
 
 

 דוח רווח והפסד משקף את:  .41
 התחייבות החברה כלפי לקוחותיה.  .א
 חשבונאית. -תוצאות פעולותיה של החברה בשנה קלנדרית .ב
 התחייבות החברה כלפי הבנק. .ג
 התחייבות החברה כלפי רשויות המס.  .ד
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 : 47 -  42נתונים לשאלות 

 לחודש העוקב.  9-עובד בחברת "צמיגים ואביזרי רכב בע"מ", החברה משלמת שכר עד ה מוטי
 שכר בסיס(.  ₪8,500 ) 10,000שכר ברוטו גלובלי של מוטי לחודש הינו בסך 

 ומתגורר בגבעתיים.  30מוטי הינו רווק, בן  
 

 נתונים נוספים: 

 ₪ לחודש.  223 -2022ערך נקודת זיכוי לשנת  •

תשלומים    5-ויחזיר אותה בשכר ב  ₪01.09.2022 מהחברה ביום    5,000מוטי לקח הלוואה בסך   •
 ריבית שנתית(.  3%של קרן וריבית )

 א לפקודה. 45לפקודה ולהתעלם מזיכוי ממס לפי ס'   )ט(3 ס'להתעלם מהוראות  יש  בשאלה זו •

 מדרגות מס הכנסה: •
 שיעור המס  משכורת מצטברת  משכורת 

 10% ₪   6,450 השקלים הראשונים  6,450-על כל שקל מ
 14% ₪   9,240 השקלים הבאים  2,790-על כל שקל מ
 20% ₪   14,840 השקלים הבאים  5,600-על כל שקל מ

 31% ₪   20,640 השקלים הבאים  5,780-מעל כל שקל 
 35% ₪   42,910   השקלים הבאים  22,290-על כל שקל מ

 47%  על כל שקל נוסף 
 3% ₪  55,270על כל שקל מעל   -( ב' לפקודה121ס' מס נוסף על הכנסות גבוהות )

 

 :  ביטוח לאומי וביטוח בריאות י שיעור •
 בשיעור מלא 

 ₪ ₪45,075 ועד  6,331מעל 
 מופחת בשיעור

 ₪  6,331 עד
 מדרגות הכנסה חודשית 

  סך הכל  עובד  מעסיק  סך הכול  עובד  מעסיק 
 ובריאות  דמי ביטוח לאומי 7.05% 3.5% 3.55% 19.6% 12% 7.6%

 

 המעסיק מפריש לעובד לפנסיה משכר הבסיס בלבד.   •
 שיעור הפרשות לפנסיה: 

  הפרשות המעסיק  הפרשות העובד 
 סה"כ  פיצויים  פנסיה  פנסיה 

6% 6.5% 6% 18.5% 
 

מהו סכום דמי ביטוח לאומי ודמי ביטוח בריאות שנוכו למוטי ממשכורתו לחודש אוקטובר?   .42
 )יש לעגל לשקל הקרוב( 

 ₪.  662 .א
 ₪.  222 .ב
 ₪.  482 .ג
 ₪  1,200 .ד

 
 מהו סכום מס הכנסה שנוכה למוטי ממשכורתו לחודש אוקטובר? )יש לעגל לשקל הקרוב( .43

 ₪.  1,188 .א
 ₪.  1,498 .ב
 ₪.  686 .ג
 ₪.  1,198 .ד

 

 מהו סכום הפרשות לפנסיה שנוכו למוטי ממשכורתו לחודש אוקטובר? )יש לעגל לשקל הקרוב(  .44
 ₪.  552 .א
 ₪.  650 .ב
 ₪.  617 .ג
 ₪.  510 .ד

 

מהו סכום ניכוי קרן+ ריבית על חשבון ההלוואה שנוכה ממשכורתו של מוטי לחודש אוקטובר?   .45
 )יש לעגל לשקל הקרוב( 

 ₪.  1,000 .א
 ₪.  1,080 .ב
 ₪.  1,100 .ג
 ₪.  1,010 .ד
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 מהו השכר נטו לחודש אוקטובר שקיבל מוטי? )יש לעגל לשקל הקרוב(  .46
 ₪.  7,132 .א
 ₪.  8,142 .ב
 ₪.  5,632 .ג
 ₪.  7,642 .ד

 
 

 מהי עלות המעסיק בגין שכרו של מוטי לחודש אוקטובר? )יש לעגל לשקל הקרוב(  .47
 . ₪ 11,056 .א
 ₪.  11,063 .ב
 ₪.  11,566 .ג
 ₪.  10,066 .ד

 
 

 : 50 -  48נתונים לשאלות 
 

 מהמלאי נשרף.  60%פרצה שריפה במחסני חברת "יוניקורן",  31.12.2022ביום 
 מעלות המלאי השרוף.  50%חברת הביטוח מוכנה לשפות את החברה בסך 

 
 נתונים נוספים: 

 : 2022נתונים לשנת  •
 ₪.  100,000 -. מלאי פתיחה1
 ₪. 877,000. קניות 2
 ₪. 11,000 -. הנחה מספקים3
 ₪. 43,000 -. החזרות מלקוחות 4
 ₪. 1,777,000 -. מכירות 5

 .75%הינו   2022שיעור הרווח הגולמי מהמכירות נטו בשנת   •
 
 

 לפני השריפה?   31.12.2022מהו ערך המלאי ליום  .48
 ₪. 521,750 .א
 ₪. 532,500 .ב
 ₪. 543,500 .ג
 ₪. 433,500 .ד

 
 

 לאחר השריפה?   31.12.2022מהו ערך המלאי ליום  .49
 ₪. 213,000 .א
 ₪. 532,500 .ב
 ₪. 217,400 .ג
 ₪. 266,250 .ד

 
 

 מה סכום השיפוי שהחברה תקבל מחברת הביטוח?  .50
 ₪. 106,500 .א
 ₪. 156,525 .ב
 ₪. 163,050 .ג
 ₪. 159,750 .ד

 
 
 



  

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 1.6.2023מועד  -מבחן מנהלי חשבונות  בכירים 
 

 תשובות דף 
 
 

 תשובה מספר שאלה 
 

 תשובה מספר שאלה 

 ד 26  ב 1

 ג 27  א 2

 א 28  ג 3

 א 29  ג 4

 ב 30  ד 5

 ב 31  א 6

 א 32  א 7

 ד 33  ג 8

 א 34  א 9

 ד 35  ד 10

 ג 36  ג 11

 א 37  א 12

 ב 38  ג 13

 ד 39  א 14

 ב 40  ב 15

 ב 41  ד 16

 א 42  ג 17

 ג 43  א 18

 ד 44  א 19

 ד 45  ג 20

 א 46  ב 21

 ג 47  ג 22

 ב 48  ד 23

 א 49  א 24

 ד 50  ב 25

 

 


